

图片导读



浴火重生前后(第二版)



九次被绑架 天津教师在迫害中离世(第六版)



温家宝访英 法轮功学员呼吁法办迫害元凶(第七版)



神韵纽约林肯中心上演 名流云集叹奇观(第八版)

人权律师：迫害终将被制止

加拿大著名人权律师大卫·麦塔斯从加拿大赶至悉尼，六月二十日傍晚与悉尼各界人士一起在天梯书店为他与大卫·乔高合著的《血腥的活摘器官》中文版举行首发仪式。麦塔斯先生说：“独裁政权其实是非常脆弱的，只要你坚持努力，它最后就会分裂和瓦解。它的消失往往是突然的和不可预测的。这样的结果会在中国发生，对法轮功的迫害最终将被制止。”

麦塔斯先生说，“争取人权最终会成功的。我曾经致力于反种族隔离运动，现在种族隔离已经不存在了；我曾经参与欧洲的反苏联共产主义运动，现在所有这些共产体制在欧洲都消失了；我曾经积极参加反对拉美国家的独裁统治，现在那里的独裁统治都没有了。”

从一九九九年七二零法轮功被中共非法迫害至今，在中国的很

多法轮功学员被非法抓捕后，要么被强行送往洗脑班或精神病院，要么被判刑或劳教，遭受着各种非人的酷刑和精神折磨。更有甚者，中共竟然活体摘取法轮功学员的器官高价售牟利。加拿大前亚太司司长大卫·乔高和人权律师大卫·麦塔斯在经过多方调查取证后，证实了中共的这一血腥罪行。二零零六年七月，麦塔斯和乔高发布了他们的独立调查报告，披露中国法轮功学员在中国大陆被活体摘取器官的事实。随后的几年，他们搜集到了更多的证据，更新和充实了调查报告《血腥的活摘器官》，并正式出版发行。

麦塔斯表示，他们调查报告中的论据得到联合国人权委员会的认可，该委员会责成中共解释他们死囚人数与器官移植手术数量之间巨大的差异。

前澳洲人权委员会主席、现任西悉尼大学和悉尼大学教授塞夫·奥兹多夫斯基(Dr Sev Ozdzowski)博士也出席了首发仪式。他在会上说，中共独裁政权对法轮功的迫害，是运用了整个的政治体系，在全国范围进行的，因此是最严重的迫害。两位大卫的著作《血腥的活摘器官》中文版的发行能帮助中国人了解对法轮功的迫害，认识中共对人权的破坏，使中国人明白维护人权的重要性。

大卫·麦塔斯是著名人权律师，曾在二零零七年获得加拿大律师协会颁发的年度人权奖，二零零八年一月获得了加拿大马尼托巴省律师协会颁发的二零零八年杰出服务奖，二零零八年十二月三十日，获加拿大总督颁发的平民最高荣誉——加拿大勋章(Order of Canada)。



图：著名人权律师大卫·麦塔斯

宁夏六一零办公室头目在德国被起诉

宁夏回族自治区党委常委、政法委书记和“六一零”办公室头目苏德良六月二十一日在德国访问时，被国际人权组织(IGFM)及法轮大法协会起诉，指控其在中国对法轮功修炼者酷刑折磨及人身伤害。

当天，德国法轮大法协会以及国际人权组织将一份九页的起诉书递交给莱法州首府的美因茨(Mainz)检察院，并转抄给莱法州司法部以及苏德良将前往的威勒斯坦监狱。诉讼书中记述了被告对法轮功修炼者的酷刑折磨手段，例如毒打致昏迷；残忍的强行灌食，包括灌粪便、浓盐水；用六万伏高压电棍电击，包括敏感部位；强奸；药物迫害；剥夺睡眠；强行洗脑等等。很多酷刑手段给受害者留



下长期伤害、致残甚至导致死亡。起诉书还列举了五个具体案例。

被告苏德良是宁夏回族自治区党委常委、政法委书记，自治区公安厅党委书记、公安厅厅长，自二零零五年起，他担任宁夏回族自

治区“六一零”办公室头目人物。此次苏德良是以公安厅厅长的身份应德国莱法州司法部邀请来访，此行中一项活动安排是参观位于该州威勒斯坦(Woellstein)的一个监狱。(转第七版)

好人面临冤狱 村民联名要求释放

(明慧网通讯员吉林报道) 吉林市丰满区旺起镇丰满屯全体村民近日得知丰满区法院要非法法庭法轮功学员刘志臣，六月二十日联名写信给“吉林市各级政府及相关部门”，要求释放好人刘志臣。

五十九岁的刘志臣，吉林市丰满区旺起镇丰满屯村民，二零一一年三月四日被旺起镇派出所所长董洪波等人绑架、抄家，非法关押在吉林市第三看守所至今已三个多月了。近日丰满屯村民得知丰满区法院要对刘志臣非法法庭，于是全体村民联名写信营救刘志臣。

联名信中写到，刘志臣自一九九八年修炼法轮功以后，曾患有心脏病、严重胃病、高血压、高血脂等多种疾病不治而愈，身体一身轻。他时刻按照“真、善、忍”严格要求自己，修心向善做好人，做事处处为他人着想，乐于助人，与村民相处非常融洽，是村民公认的好人。多年来做的好事数不胜数，如二零一零年吉林市遭受百年不遇的特大洪灾期间，整个丰满屯被洪水淹没，家家遭灾，人人遇难，刘志臣不顾生命安危及自家财产的损失，只顾救人，先后救起了八十二岁的崔振兴老人，李老太太、殷爱民一家四口。

刘志臣在外施工期间，工作认真负责，任劳任怨，得到工作单位的充份认可与好评。现在工作单位还等着他回单位，并且说：“就用刘志臣，别人不用”。曾经了解他的乡政府人员



图：联名信

对刘志臣说：“你要是不炼法轮功，你的境界不会这么高。”村民们希望吉林市各级政府里的善良人员能伸出正义之手，援助刘志臣这样一个好人回家。

以下是村民联名写给吉林市各级政府及相关部门的信：
吉林市各级政府及相关部门：

我们是吉林市丰满区旺起镇丰满屯的村民，是刘志臣的家人、朋友、乡里乡亲。刘志臣自一九九八年修炼法轮功以后，曾患有心脏病、严重胃病、高血压、高血脂等多种疾病不治而愈，身体一身轻。刘志臣时刻按照“真、善、忍”严格要求自己，修心向善做好人，做事处处为他人着想，乐于助人，与村民相处非常融洽，是村民公认的好人。多年来做的好事数不胜数，现仅举几例：
(转第六版)

土耳其《自由报》：寻求炼功自由的人们

土耳其最大的私营报纸《自由报》(Hurriyet)六月二十七日在网络版上刊登了一篇题为《寻求炼功自由的人们》的文章。文章是记者奥古兹·德米尔(Oguz DEMIR)采访了几名土耳其法轮功学员后撰写的。

文章首先介绍了法轮大法在世界上百多个国家得到弘传以及有一亿人在修炼的盛况。文章写道，很多土耳其人因为修炼法轮功，身体变得康健，心灵得到净化。今天在土耳其一些城市的公园里，每逢周末，都可以看到很多学炼法轮功的人们。但



图：土耳其《自由报》关于法轮功的报道

是，这种对人身身心健康有益的、源于古老中国的修炼功法，却从一九九九年七月二十日起遭到中共的禁止。中国的法轮功修炼者

们一夜间失去了自由炼功的场所。

文章说，几年来，土耳其法轮功学员严格按照“真、善、忍”的原则，在不断修炼提高自己的同时，一直都在以各种方式向土耳其民众和政府讲述法轮功的真相，揭露中共对法轮功的造谣诬陷，呼吁制止中共对法轮功学员灭绝人性的迫害。文章中还说，为了让更多的土耳其人了解法轮大法的美好，去年法轮功学员突破重重干扰和阻挠，终于使举世闻名的神韵艺术团在这里成功地进行了演出。